

**Отчет о проведении 29.12.20г. общешкольного мероприятия «Новый год»
ГООУ «Хохотуйской специальной (коррекционной) школы – интерната».**

«Чудесный праздник Новый год, или как Дед Мороз спасал бычка Федю»

Веселый, добрый, зимний день
Сегодня к нам пришел!
Сегодня здесь гостей не счесть,
Всем будет хорошо.
Блестят глаза у всех ребят,
И музыка зовет,
Сегодня каждый встретит рад
Счастливым Новый год!

Новогодние представления открыла вокальная группа с песней «Зима»







В конце праздника всем детям были подарены сладкие подарки и подарки на группы – семьи (утюги, сушилки для белья, 2 телевизора, часы настенные) от волонтерского отряда «Дорога добра».



